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ATA DA 101ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA DEAD/UFVJM

Ao vigésimo quarto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três,realizou-se a centésima
primeira reunião do Conselho Diretor da Diretoria de Educação Aberta e a Distância, de forma hibrida.
Membros Presentes: A presidente do Conselho Diretor a professora Ana Catarina Perez Dias, os
professores:  Simone Grace de Paula, Crislane de Souza Santos, Grazielle Isabele Cristina Silva Sucupira,
Fernando Armini Ruela, Eduardo Gomes Fernando, a representante dos polos de apoio presencial da
UAB, Pamela Francisco da Rocha - Coordenadora do polo de Teófilo Otoni  e os servidores Ricardo
Nogueira e Ricardo Oliveira Brasil. A representante discente de Pós-Graduação justificou sua ausência.
Pontos de pauta a serem discutidos: 1º - Aula inaugural/semana do estudante; 2º - Plano de Trabalho da
direção (chamamento: 1ª sugestão: planejamento das reuniões de equipe pre-conselho diretor); 3º
-  Curricularização da extensão; 4º - Criação de Comitês de Extensão e Cultura nas Unidades Acadêmicas
da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, conforme previsto na PORTARIA Nº
1413, DE 20 DE JULHO DE 2023. (Profª Grazielle); 5º - Criação de comissão de revisão de editais; 6º  -
Vaga do professor Charley Soares (Verificar deliberação no Colegiado Único das Licenciaturas); 7º -
Discutir e aprovar a publicação da missão, visão e valores na página da DEAD - (Paulo Angelo). A
presidente do conselho diretor a professora Ana Catarina inicia a reunião agradecendo a presença de todos
e solicita permissão  para a gravação da reunião: Todos os membros favoráveis. A presidente solicita a
aprovação dos pontos de pauta enviados anteriormente para os membros do Conselho: Todos de
acordo. ainda com a palavra a professora solicita inversão dos pontos de pauta do 5º  para o 1º ponto
solicitação da professora Crislane: Todos favoráveis: QUINTO PONTO: Com a palavra a profa. Ana
Catarina informa que diante das dificuldades, desconhecia a informação que a comissão já estava criada e
solicita  manifestação da professora Crislane que  com a palavra informa que as comissões ja formadas
referente a revisão dos editais, ponto de pauta aprovado na  97ª reunião do Conselho Diretor
no  "QUINTO PONTO: A professora Crislane com a palavra informa que os editais de bolsistas da DEAD
precisam ser atualizados os editais de professor e tutor, como as outras comissões foram selecionadas pelo
Conselho Diretor, trouxe para a reunião. Encaminhamento - A comissão para a seleção de tutores será
composta pelos membros: Coordenação de tutoria - profa. Quênia Luciana Lopes Lannes, um membro da
UAB - prof. Geovane Máximo e um professor - Profa. Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá." Com
a palavra a professora Ana Catarina solicita a retirada do ponto de pauta, uma vez que a mesma já havia
sido criada anteriormente. Votação: Todos favoráveis.  PRIMEIRO PONTO: Com a palavra a professora
Ana Catarina informa que foi recebido um convite da professora Mara Lúcia Ramalho, para a realização
da aula inaugural para os alunos da DEAD. A Profa Ana declinou do convite por se encontrar em período
de férias. Informa ainda que diante do curto tempo para organização a DEAD estará participando
juntamente com o evento do cursos presenciais da UFVJM da semana do estudante com uma tenda para
divulgação com banners , esclarece que vai ser uma participação simbólica mas demonstra a importância
que a DEAD está tendo na universidade, informa que  realizou um convite ao  Prof. Dr. Douglas Sathler
dos Reis atual pró-reitor de graduação  para gravar um vídeo para ser divulgado no evento da DEAD. A
profa. Ana informa que teve teve conhecimento do tema da palestra da FIH que seria sobre inteligência
artificial, com participação de um professor da UFSCAR - Universidade Federal de São Carlos e por ser
presencial foi informada que seria  no auditório na FIH - Faculdades Interdisciplinar de Humanidades o
sinal de internet é muito ruim, e sugere em gravar a apresentação da mesma na aula inaugural da DEAD,
uma vez que o tempo estaria curto para o convite de um professor de fora para a aula inaugural. A
professora  Grazielle solicita esclarecimentos sobre a aula inaugural uma vez que os calendário não são os
mesmos, e solicita a data . Com a palavra a professora Ana Catarina esclarece que poderia ser nos dias
trinta e um de agosto e primeiro de setembro, das dezenove às vinte e duas horas  com a apresentação das
professoras Thayna Luana Borges e Wanessa Oliveira Lima transmitido pelo canal youtube da Dead e
informa que  os alunos serão certificados de acordo com o formulário da lista de presença, disponibilizado
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no link da apresentação, com uma  abertura com parte cultural. Com a palavra Ricardo Nogueira sugere
nome para o evento, uma vez que vai ser para todos os alunos da DEAD calouros e veteranos, "Viva
UFVJM Viva". Com a palavra o servidor Ricardo Brasil esclarece que a pedido do professor Douglas a 
participação da DEAD através da diretora  professora Ana Catarina irá começar na terça-feira dia vinte e
nove e se encerra na sexta-feira primeiro de setembro entre meio dia às quatorze horas e das dezessete às
vinte horas, a ideia é apresentar os cursos da DEAD e ainda esta sendo organizado um "quiz" para
distribuição de brindes e se tiver algum material com apresentações dos coordenadores como foi
autorizado a participação da DEAD, iria entrar em contato com as direções da FACET - Faculdade de
Ciências Exatas e da FHI - Faculdades Humanas Interdisciplinar para comunicar oficialmente a
participação da DEAD. Registra-se a saída da professora Crislane. A professora Simone informa que em
visita ao polo de Francisco Sá junto com a Coordenação UAB, foi percebido que os alunos desconhecem o
funcionamento da DEAD e na universidade, a professora Ana Catarina esclarece que é essa intenção das
boas vindas e orientar sobre o funcionamento da universidade.  A professora Ana Catarina solicita a
votação da aula inaugural: 06 votos favoráveis. SEGUNDO PONTO: Com a palavra a professora informa
que referente ao Plano de Trabalho da direção com as demandas obrigatórias e não obrigatórias informa
que a atual gestão preza a humanização, todas as reuniões do Conselho Diretor serão programadas com
antecedência, sugere que as reuniões aconteçam as quatorze horas e trinta minutos, e almeja que o plano
seja construído em equipe, a primeira sugestão seria estrutura fisica, recursos humanos e materiais. A
principio gostaria da implantação de jardim na parte da frente do prédio da DEAD para dar mais
privacidade aos servidores e seria em parceria com a Divisão de Meio-Ambiente da PROAD. Segunda
sugestão seria aumentar a copa do prédio da DEAD por ser um espaço comum de utilização de todos,
poderia usar uma parte da sala da direção e passaria a trabalhar na sala da coordenação, com a aprovação
de todos e conhecimento e aprovação do engenheiro da universidade. Votação: Construção de um jardim
na área externa do prédio da DEAD:  Todos favoráveis. Votação ampliação da copa no prédio da DEAD.
Votação: 06 votos favoráveis e 01 abstenção. TERCEIRO PONTO e  QUARTO PONTO:  Com a
palavra a professora Ana Catarina esclarece que a pedido do atual reitor seria de levar a outros campis e
polos com projetos de extensão universitária onde as viagens poderão ser compartilhadas com toda a
equipe, a extensão não é obrigatória na Pós-Graduação sendo recomendada. Com a palavra a professora
Grazielle informa que conforme email recebido da Portaria nº 1413 de vinte de julho de dois mil e vinte e
três sobre a criação dos comitês de extensão que serão responsáveis pela analise e aprovação, por mais que
a DEAD não seja unidade acadêmica a DEAD tem curso de graduação que tem a obrigatoriedade da
existência do comitê. Votação: Criação do comitê e a institucionalização da DEAD junto a extensão: 06
votos favoráveis. SEXTO PONTO: Com a palavra a professora Ana Catarina informa que o referido
ponto terá que ser verificado a deliberação do colegiado único das licenciaturas e solicita parecer da
professora Simone, com a palavra Profa. Simone informa que o colegiado tomou a decisão de solicitar
consulta de troca de vagas para a PROGEP por uma vaga da área pedagogica, a direção anterior
encaminhou o processo de questionamento e até a presente data ainda não obteve resposta e solicita o
registro do processo em ata para conhecimento e acompanhamento de todos processo SEI nº
23086.011132/2023-64 Processo de Troca de Vagas. SÉTIMO PONTO: Solicitar a participação do
servidor Paulo Angelo Oliveira Veloso para se manifestar sobre o ponto sugerido. REFERENDAR: Com
a palavra o servidor Ricardo Nogueira realiza uma breve explanação referente a alteração das rubricas
sendo,  a autorização para o remanejamento eventual de rubricas dos TEDS 9279 e 10979 da seguinte
forma: TED 9279 de R$ 1.000,00 (339030) - R$ 39.121,00 (339039) - R$6.000,00 (339033) e TED 10.979
de R$1.000,00 (339030) alterar para rubrica (339037). Informa os valores em Restos a pagar: Adservi -
TED 9279 - R$6.960,87 - diária de motorista Adservi - TED 10979 - R$10.000 - diária de motorista
Prime - TED 9279 - R$12.487,86 - combustível Prime - TED 9279 - R$4.327,13 - combustível Atrativa -
10979 - R$19.862,06. A professora Ana Catarina solicita votação: Referendar remanejamento de rubricas:
06 votos favoráveis. A professora Ana Catarina solicita referendar a autorização de horário especial do
servidor Paulo Angelo Oliveira Veloso: 06 votos favoráveis. A professora Ana Catarina solicita referendar
uma solicitação da servidora Renata do Núcleo de Acessibilidade e Inclusão para o cancelamento da
prestação de serviços do NACI para o atendimento do professor Charley Soares. Votação: 06 votos
favoráveis. Nada mais a se tratar lavrou-se a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela
presidente do conselho diretor.
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Documento assinado eletronicamente por Ana Catarina Perez Dias , Diretor (a), em 19/06/2024, às
14:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1181891 e o
código CRC 21616E1C.

Referência: Processo nº 23086.008910/2022-57 SEI nº 1181891
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